MENMORIAL DE CALCULO
BARRACAO
MUNICIPIO DE CEU AZUL

- Devera ser instalada a placa de obra, em local visivel previamente definido
pelos responsaveis municipais. A placa devera respeitar o padrao do Governo
do Estado, com medidas de 4,00 x 2,00 metros, total de 8,00 m?, portanto o total
necessarno 1 unidade de placa.

- Devera ser feito a locagéo de um container para abrigo dos materiais e
ferramentas. Considerando o cronograma de 10 meses, o tempo de locagao sera
0 mesmo, ou s&ja, 10 meses de locagao.

- Sera feita a locagdo convencional de obra, utilizando gabarito de tabuas
corridas pontaletadas a cada 2,00m. Somando as extensoes para locacao da
obra, terfamos; (18 + 18 + 18 + 18+ 18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 18 + 50 + 50
F215 4215 +215+215+215+ 215+ 215+ 2,15+ 2,15 + 2,15 + 1,65 +
1,65 + 1,65 + 1,65 + 1,65 + 1,65 + 1,65 + 1,65 + 165 + 1,65) = 336,00 m de
locagao. Considerando que o item do orcamento é com 2 utilizagoes, o total sera:
168,00 metros de locagao convencional de obra.

Deverao ser providenciadas, a cargo da empresa executora da obra, as ligaches
provisorias de agua e energia elétrica. Estas instalacdes deverdo ser feitas de
maneira adequada, seguindo as recomendagtes da Sanepar e Copel.

- Barracdo medindo 18,00 x 50,00, totalizando 900,00m?, com altura livre de
2,00m. (Material e Mao de Obra). Coluna pré-moldada medindo 23cm x 31cm x
6,560m. Telha metalica, modelo TP40, espessura 0,50mm na cobertura e
Acabamento com Telha de Aluzinco 0,43mm multi-dobra de fechamento lateral.

- Sera realizada a escavag@o manual de valas para a viga baldrame.
Considerando o total de baldrame:

Laterais: (4,20 + 4,30 + 4,27 + 4, 23) x 2 lados = 34,00 metros.

Fundo e frente: (4,70 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 +
4,70) x 2 = 95,60 metros.

Divisbes (futura construgdo para divisorias) = 16,03 x 9 = 144,27 metros.
Banheiros: (2,00 + 1,50 +2,00+ 1,50 + 1,48) x5 {modulos de banheiros) = 42,40
metros.

O total de viga baldrame sera de: 34,00 + 95,60 + 144 27 + 42,40 = 316,27
metros.

Considerando que a viga baldrame concretada tera dimensdes de 0,14 x 0,30 m,
para que possa fazer a instalag&o das formas de madeira nas laterais das vigas,
a escavagdo devera ser mais larga que o total da viga. Portanto a escavacao
tera dimensées de 0,30 x 0,30m.

Entédo teremos: 316,27 m x 0,30 x 0,30 = 28,46 m® de escavacac de valas.




- ApsGs a concretagem das vigas, e as mesmas forem desenformadas, sera
realizado o reaterro mecénico das valas. Considerando a viga baldrame pronia,
ela terd dimensdes de 0,14 x 0,30 m por 316,27 m de comprimento, ou seja,
13,28 m?, considerando o total de escavagio que foi de 28,46 m*®, a diferenca
sera o total de reaterro, ou seja, 28,46 — 13,28 = 15,18 m® de reaterro.

- As estacas serdo escavadas mecanicamente, sem fluido estabilizante, com
25cm de didmetro. Conforme projeto estrutural, as estacas terao 3,00 metros de
profundidade, e o total sera de 129 estacas, ou seja, 387,00 metros de estacas.

- Antes da concretagem das vigas baldrames, sera ser feita a instalacao das
formas de madeira.

Sendo o total de viga baldrame de 316,27 metros, e a altura das vigas é de 0,30
metros, considerando forma nos dois lados das vigas, teremos: 316,27 x 0,30 x
2 = 189,76 m? de forma de madeira.

- Antes da concretagem das vigas, devera fazer um lastro de brita. Considerando
316,27 m de viga, a largura da vida sendo 0,14 m e a espessura de lastro de
0,02 m, teremos: 316,27 x 0,14 x 0,02 = 0,88 m® de iastro de brita.

- Armagao para estacas: As estacas serdo armadas. Sera utilizado 3 @ 8,00 mm
para cada estaca, com profundidade de armacdo de 2,00 metros.

Sendo 129 estacas x 4 @ 8,00 mm, a 2 metros cada, teremos: 1032 metros de
aco. Considerando o peso de 0,395 kg / m, teremos: 307,73 kg de aco @ 8,00
mm.

- Para o estribo das estacas, sera utilizado ago @ 5,00 mm. Considerando o
cobrimento para estaca de didmetro de 25 c¢m, de 0,66 m. Considerando
espagamento de 0,15 m cada estribo. Considerando a 2,00 metros de
profundidade de armacao de cada estaca, teremos:

2,00 /0,15 = 13,33 estribo x 0,66 (cobrimento) = 8,80 metros, x 129 estacas =
1.135,20 metros, x o peso do ago de 0,154 kg / m = 174,82 kg de aco @ 5,00
mm.

- Armacéo para viga baldrame: As vigas baldrames serdo armadas. Sera
utilizado 4 @ 8,00 mm, conforme detalhe do projeto estrutural. Sendo 316,27
metros de viga x 4 & 8,00 mm, teremos: 1.265,08 metros de ago. Considerando
0 peso de 0,395 kg / m, teremos: 499,71 kg de ago @ 8,00 mm.

- Para o estribo das vigas, sera utilizado age @ 5,00 mm. Considerando o
cobrimento para viga de 0,82 m. Considerando espagamento de 0,15 m cada
estribo, teremos

316,27 /0,15 = 2.108,47 estribo x 0,82 (cobrimento) = 1.728,94 metros, x o peso
do ago de 0,154 kg / m = 266,26 kg de ago @ 5,00 mm.




- Para a concretagem da viga baldrame, sera utilizado concreto FCK= 30 Mpa,
com uso de bomba. Para a viga teremos: 316,27 x 0,14 x 0,30 = 13,28 m® de
concreto.

- Apos as vigas serem desenformadas, sera feito a impermeabilizagdo das
mesmas com manta asfaltica. Deverao ser impermeabilizadas as laterais e a
face superior das vigas. Sendo o total de 316,27 m de vigas e a altura da lateral
& de 0,30: 94,88 m? x 2 lados = 189,76 m?. Sendo o total de 316,27 m de vigas e
a face & de 0,14: 44,27 m?, portanto o total de impermeabilizacdo é de; 189,76 +
44 27 = 234,03 m? de impermeabilizacao.

- Conforme projeto estrutural, nos banheiros, para cada modulo de banheiros (5
total), sera executado 3 pilares. Os pilares terdo dimensées de 14 x 25 cm, a
altura de 3,00 metros. Considerando que os pilares serdo concretos apos a
execugac da alvenaria, algumas faces dos pilares n&o precisarem de forma, pois
fara lado com a alvenaria ja pronta. Portanto teremos: (0,25 + 0,14 + 0,25 + 0,25
+ 0,26+ 0,14+ 0,25 +0,25)=1,78m x 3,00 m = 5,34 m? x 5 modulos = 26,70
m? de forma para pilares.

- Para a concretagem dos pilares, sera utilizado concreto FCK= 25 Mpa. Os
pilares terdo dimensdes de 14 x 25 cm, a altura de 3,00 metros. Portando
teremos: (3,00 x 0,14 x 0,25} x 3 pilares x 5 mddulos = 1,58 m® de concreto para
pilares.

- Armacao para pilares: Os pilares serao armados. Sera utilizado 4 @ 10,00 mm,
conforme detalhe do projeto estrutural. Sendo 15 pilares de 3,00 metros cada x
4 ¢ 10,00 mm, teremos: 180,00 metros de ago. Considerando o peso de 0,617
kg / m, teremos: 111,06 kg de ago & 10,00 mm.

- Para o estribo dos pilares, sera utilizado aco @ 5,00 mm. Considerando o
cobrimento do pilar de 4,72 m. Considerando espacamento de 0,15 m cada
estribo, teremos

3,007 0,15 = 20 estribos x 0,72 {cobrimento) = 14,40 metros x 15 pitares = 216
m x 0 peso do ago de 0,154 kg / m = 33,26 kg de aco & 5,00 mm.

- Conforme projeto estrutural, sera executado uma viga intermediaria nas laterais
e hos fundos, a uma altura de 3,00 metros de dimensdes de 0,14 x 0,25 m. Para
as vigas de cobertura dos banheiros serd feita na mesma altura das vigas
intermediarias do fundo.

Para as vigas laterais, fundos e banheiros, teremos: para formas de madeira:
considerar que as vigas serao concretadas apds a execucdo da alvenaria.
Portando n&do sera utilizado formas em todos os lados. Tendo as medidas de:
Laterais: (4,20 + 430 +4 27 +4,23) x 2 = 34 00 metros.




Fundos: 4,70 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 480 + 4,80+ 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,70 =
47 .80 metros.

Banheiros: (2,15 + 1,65 +1,65 + 2,15 + 1,65) x 5 (modulos) = 46,25 metros.
Considerar forma apenas mais laterais da viga intermediaria de 0,25.

Portanto teremos: (34 + 47,80 + 46,25) x 0,25 x 2 = 64,03 m? de formas.
Portando o fotal de forma para as vigas intermediarias & de 64,03 = 64,03 m? de
forma de madeira.

-Para as vigas intermediarias dos fundos, laterais e banheiros, de dimensées de
0,14 x 0,25m, sera utilizado ago 4 @ 8,00 mm, com cobrimento de 0,72 m, e
espagamento dos esiribos de 15 cm. Portando teremos; 128,05 metros x 4 @
8,00 mm = 512,20 metros, considerando o peso de 0,395 kg / m, teremos: 202,32
kg de aco & 8,00 mm.

Para o estribo das vigas intermediarias dos fundos, laterais e banheiros, de
dimensoes de 0,14 x 0,25m, sera utilizado ago @ 5,00 mm. Considerando o
cobrimento da viga de 0,72 m. Considerando espacamento de 0,15 m cada

gstribo, teremos
128,05 / 0,15 = 853,66 eslribos x 0,72 (cobrimento) = 614,64 metros,

considerando o peso do aco de 0,154 kg / m = 94,65 kg de ago @ 5,00 mm.

- Para a concretagem das vigas intermediarias, o total sera: (128,05 m x 0,14 x
(,25) = 4,48 m*® de concreto.

- Nas laterais e nos fundos, sera feito uma viga de cobertura sob a alvenaria. A
viga tera dimensoes de 0,14 x 0,15 cm e serd armada. Sendo o comprimento
total de vigas de 4,20 + 4,30 + 4,23 + 427 + 4,70 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 +
4,80+ 480+480+480+470+420+430+423+4,27 =81,80 metros de
vigax 0,14 x 0,15 = 1,72 m® de concreto.

As formas de madeiras ndo serdo contabilizadas, pois sera reutilizadas as
formas das vigas intermediarias.

- A armacgéo sera com ago @ 8,00 mm, sendo 81,80 metros e 2 @ 8,00 mm =
163,6 m, considerando o peso de 0,395 kg / m, teremos: 64,62 kg de ago @ 8,00
mm.

- Para os estribos, sera & 5,00 mm, considerando o cobrimento da viga de 0,36
m. Considerando espagamento de 0,15 m cada estribo, teremos

81,80/0,15 = 545,33 estribos x 0,36 (cobrimento) = 196,32 metros, considerando
o peso do ago de 0,154 kg / m = 30,23 kg de ago @ 5,00 mm.

- Na frente, sera uma viga de cobertura acima dos portées, a uma altura de 4,00
metros de dimensdes de 0,14 x 0,30 m. Para as vigas de cobertura da frente,




sob os portdes de entrada, sera usado formas nas laterais e abaixo da viga,
portando teremos: 4,70 + 4,80 + 4,80 + 4 80 + 4,80 + 480 +4 80 + 4,80 + 4,80
+ 4,70 = 47,80 metros x (0,30 + 0,30 + 0,14} = 35,37 m? de forma.

- Para as vigas de cobertura da frente, de dimensées de 0,14 x 0,30 m, serd
dtilizado ago 4 @ 8,00 mm, com cobrimento de 0,82 m, e espacamento dos
estribos de 15 cm. Portando teremos: 47,80 metros x 4 & 8,00 mm = 191,20
metros, considerando o peso de 0,395 kg / m, teremaos: 75,52 kg de ago & 8,00
mm.

- Para o estribo das vigas de cobertura da frente, de dimensdes de 0,14 x 0,30
m, sera utilizado ago @ 5,00 mm. Considerando o cobrimento da viga de 0,82 m.
Considerando espacamento de 0,15 m cada estribo, teremos
47,80/0,15 = 318,66 estribos x 0,82 (cobrimento) = 261,30 metros, considerando
o peso do aco de 0,154 kg / m = 40,24 kg de ago & 5,00 mm.

- Para a concretagem das vigas de coberiura, o total sera: (47,80 x 0,14 x 0,30)
= 2,01 m?® de concreto.

- Nos banheiros, sera executado laje pre-moldada em toda a area, sendo as
dimensoes de cada modulo de (4,45 x 1,65) x 5 modulos = 36,72 m? de laje.

A alvenaria de toda a area do barracéo, sera com tijolo deitada de espessura de

14 cm.

Para a parte da frente, teremos: (4,70 + 4 80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4 80 + 4,80
+ 4,80 + 4,80 + 4,70) x 4,00 (altura) = 191,20 m?, descontando as aberturas os
portdes: {4,00 x 4,00) x 10 unidades = 160 m?, teremos: 31,20 m? de alvenaria.

Para as laterais, teremos: (4,20 + 4,30 + 4,27 + 4 23) x 2 laterais = 34 metros x
3,90 m (altura: 4,30 m total — 0,25 m viga intermediaria — 0,15 m viga de
cobertura) = 132,60 m? de alvenaria.

Para o fundo, teremos: (4,70 + 4,80 + 4 80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 + 4,80 +
4,80 + 4,70) x 3,90 m (altura: 4,30 m total - 0,25 m viga intermediaria — 0,15 m
viga de cobertura) = 186,42 m?, desconsiderando as aberturas de janelas: (2,00
x 1,00) x 10 = 20 m? + (0,80 x 0,50) x 10 = 4,00 m? 24,00 m? de aberturas,
portanto teremos: 186,42 — 24 = 162,42 m* de alvenaria.

Para os banheiros: (2,00 + 1,50 + 2,00 + 1,560 + 1,50) x 5 médulos x 3,00 m de
altura = 127,50 m?, desconsiderando as aberturas de portas: (0,90 x 2,10} x 10
= 18,90 m? portanto teremos: 127,50 — 18,90 = 108,60 m? de alvenaria.

- Portanto o total de alvenaria sera: 31,20 + 132,60 + 162 42 + 108 60 = 434,82
m? de alvenaria.




- Vergas das portas dos banheiros: tera vergas, acima das portas dos banheiros,
(portdes de entrada as vergas serao as proprias vigas). Considerando que as
vergas devem passa 0,20 m cada lado a mais que o tamanho das aberturas,
teremos: Portas: (0,20 + 0,90 + 0,20) x 10 unidades = 13,00 metros de vergas
nas portas.

- Vergas das janelas dos banheiros: tera vergas, acima das janelas dos
banheiros. (janelas grandes, as vergas serao as proprias vigas). Considerando
que as vergas devem passa 0,20 m cada lado a mais que o tamanho das
aberturas, teremos. Janelas banheiro: (0,20 + 0,80 + 0,20) x 10 = 12,00 metros
de vergas nas janelas dos banheiros.

- Contravergas em janelas com menos de 1,50 m: tera contravergas, abaixo das
janelas dos banheiros. Considerando que as contravergas devem passa 0,20 m
cada lado a mais que o tamanho das aberturas, teremos: Janelas banheiro: (0,20
+ 0,80 + 0,20) x 10 = 12,00 metros de contravergas nas janelas dos banheiros.

- Contravergas em janelas com mais de 1,50 m: tera contravergas abaixo das
janelas maiores. Considerando que as contravergas devem passa 0,20 m cada
lado a mais que o tamanho das aberturas, teremos: Janelas barracao: (0,20 +
2,00 + 0,20) x 10 = 24,00 metros de contravergas nas janelas maiores.

Receberam chapisco, embogo, pintura, apenas as paredes internas dos
banheiros e as externa (dentro do barracdo). A alvenaria interna e externa do
barracao sera em tijolo a vista.

- Chapisco: paredes internas do banheiro: sendo as medidas internas de (2,00 +
1,50 + 2,00 + 1,50) x 3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 22,75 m*- 1,89
m? (porta) — 0,40 m? (janela) = 20,46 m* x 10 unidades = 204,60 m? (interno).
Paredes externas do banheiro: sendo as medidas externas de (2,15 +1,65) x
3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 12,35 m? - 1,89 m? (porta) = 10,46
m? x 10 unidades = 104,60 m? (externo). Portando o total sera: 309,20 m? de
chapisco.

- Embocgo: paredes internas do banheiro: sendo as medidas internas de (2,00 +
1,50 + 2,00 + 1,50) x 3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 22,75 m? - 1,89
m? (porta) — 0,40 m? (janela) = 20,46 m* x 10 unidades = 204,60 m? (interno).
Paredes externas do banheiro: sendo as medidas externas de (2,15 +1,65) x
3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 12,35 m? - 1,89 m? (porta) = 10,46
m? x 10 unidades = 104,60 m? (externo). Portando o total sera: 309,20 m? de
embocgo.

- Aplicacao de Lixamento de massa latex com duas demaos: sendo as medidas
internas de (2,00 + 1,50 + 2,00 + 1,50) x 3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de
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viga) = 22,75 m?* - 1,89 m? (porta) — 0,40 m? (janela) = 20,46 m? x 10 unidades =
204,60 m? (interno).

Paredes externas do banheiro: sendo as medidas externas de (2,15 +1,65) x
3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 12,35 m? - 1,89 m? (porta) = 10,46
m? x 10 unidades = 104,60 m* (externo). O total sera: 309,20 m? porém
descontando os 2,50 m? de ceramica, teremos: 306,70 m? de massa latex.

- Cerémica na parede do banheiro: Sera instalado ceramica apenas no espaco
de 0,50 x 0,50 m acima dos lavatérios, portando seré: 0,25 x 10 = 2,50 m? de
ceramica na parede dos banheiros.

- Pintura da alvenaria: sendo as medidas internas de (2,00 + 1,50 + 2,00 + 1,60)
x 3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 22,75 m? - 1,89 m? (porta) — 0,40
m? (janela) = 20,46 m? x 10 unidades = 204,60 m? (interno).

Paredes externas do banheiro: sendo as medidas externas de (2,15 +1,65) x
3,25 m (3,00 de alvenaria + 0,25 de viga) = 12,35 m? - 1,89 m? (porta) = 10,46
m? x 10 unidades = 104,60 m* (externo). O total sera: 309,20 m?, porém
descontando os 2,50 m? de ceramica, teremos: 306,70 m? de pintura.

- Chapisco da laje interna do banheiro: sendo a area interna de laje (2,00 x 1,50)
x 10 banheiros = 30,00 m? de chapisco de laje.

- Embogo da laje interna do banheiro: sendo a area interna de laje (2,00 x 1,50)
x 10 banheiros = 30,00 m* de emboco de laje.

- Aplicagao de Lixamente de massa latex com duas demaos: na laje interna do
banheiro: sendo a area interna de laje (2,00 x 1,50) x 10 banheiros = 30,00 m?
de massa para pintura de laje.

- Pintura da laje interna do banheiro: sendo a area interna de laje (2,00 x 1,50) x
10 banheiros = 30,00 m? de pintura de laje.

- Lastro de brita; para a execugao do piso em concreto, antes, devera ser feito
um lastro de brita na espessura de 3 cm. Sendo a area de piso de 845,21 m? x
0,03 = 25,36 m® de [astro de brita.

- Para a area dos banheiros, sera feito um lastro de concreto de 0,07 m na parte
interna dos banheiros, onde posteriormente o mesmo recebera piso ceradmico. A
area dos banheiros € (2,00 x 1,60) + area da soleira de (0,90 x 0,15),
considerando 10 banheiros, teremos: 31,35 m? x 7 cm, totalizando 2,20 m?® de
concreto para o piso do banheiro.

- Antes da concretagem do piso do barracdo, sob o lastro de brita, sera instalada
uma armagdo em tela de ago soldada nervurada, ca-60, g-138, (2,20 kg/m2),




diametro do fio = 4,2 mm, largura = 2,45 m, espacamento da malha = 10 x 10
cm. Considerando que na composicao do item, diz que para cada kg de armacao,
usa-se 0,555 m? de tela, portanto para 845,21 m? de area que vai tela, sera
necessario 1.522,90 kg de armacaoc em tela.

- Concreto: Para a area do barracdo, sera feito um piso em concreto com
espessura de 10 cm, sendo a area de 845,21 m? x 0,10 (espessura), teremos
84,52 m® de concreto para o piso.

- Apos a concretagem do piso do barracéo, sera feito acabamento polido para
piso de concreto armado com uso de desempenadeira de concreto para dar um
acabamento perfeito e liso ao piso. Portanto o total sera de 845,21 m* de
acabamento polido.

- Piso Ceramico: para os banheiros, sera instalado piso ceramico em toda a area
interna e na area de soleira. A area dos banheiros & (2,00 x 1,50) + area da
soleira de (0,90 x 0,15), considerando 10 banheiros, teremos: 31,38 m* de piso
ceramico.

-Rodapé: para os banheiros, sera instalado rodapé cerémico em toda a extensao
interna, sendo ela, (2,00 + 1,50 + 1,50 + 2,00) — 0,90 {porta) = 6,10 metros x 10
banheiros = 61,00 metros de rodapé.

- Ao entorno do barracdo, tera a execucgio de passeio (calgada) com concreto
moldado in loco, a largura sera de 1,00 metros e a espessura de 7 cm, portanto
teremos: Sendo a area de: (61 + 51 + 19+ 19) x 1,00 = 140 m?* x 0,07 = 9,80 m®
de concreto para calgada.

Esquadrias:

Para os banheiros seréo instaladas janelas de aluminic basculantes com vidro
de 0,80 x 0,50 m = 0,40 m? cada janela, sendo 10 unidades no total, teremos:
4,00 m*

Para o barracdo serdo instaladas janelas de aluminio basculantes com vidro de
2 00 x 1,00 m = 2,00 m? cada janela, sendo 10 unidades no totai, teremos: 20,00
mZ.

Portanto o total de janela basculante de aluminio sera de: 24,00 m* de janelas.

- Nos banheiros serdo instaladas portas de madeira de 0,80 x 2,10, portanto
serdo necessarios de 10 unidades de portas de madeira.

- Pintura das portas dos banheiros: sendo as portas de 90 x 210, com 3,5 cm de
espessura, teremos:

(0,90 x 2,10} x 2 fados = 3,78 m*.

(0,035 x 2,10) x 2 lados = 0,147 m?.




(0,035 x 0,90) x 1 lado (parte superior) = 0,0315 m?.
Portanto teremos: 3,78 + 0,147 + 0,0315 = 3,959 m? x 10 portas = 39,59 m? de
pintura das portas.

- Puxador para PCD, fixado na porta do banheiro. Sera instalado 1 em cada porta
de banheiro, totalizando 10 unidades.

- Portao metalico biarticulado: para a entrada do barracao, serao instaladas
portal metalicas biarticuladas, com abertura manual de 4,00 x 4,00, com travas
internas e porta embutida de 2,10 x 0,80 com fechadura biarticulada, totalizando
10 unidades.

- Nos banheiros serao instalados lavatorios louga branca suspenso, 29,5 x 39cm
ou equivalente, incluso sifao flexivel em PVC, valvula e engate flexivel 30cm em
plastico e torneira cromada de mesa, sendo o total de 10 unidades de lavatorios.

- Nos banheiros seréo instalados vasos sanitarios sifonado com caixa acoplada
de louca branca, sendo o total de 10 unidades de vasos sanitarios.

- Nos banheiros sera instalado barras de apoio. Para cada banheiros, serdao
instaladas 3 barras proximos ao vaso sanitario. Portanto o total sera de 30 barras
de 80 cm instalados.

- Em cada banheiros, sera instalada saboneteira plastica tipo dispenser. Sendo
o total de 10 unidades de saboneteiras.

- Em cada banheiros, sera instalada papeleira de parede em metal sem tampa
para colocagéo de papel higiénico. Sendo o total de 10 unidades de papeleiras.

- Para a entrada de agua, sera instalado um Cavalete e Hidrémetro individual
para cada unidade de barracdo, porém apenas dois deles serdo agrupados, ou
seja, ao invés de 10 unidades, serdo 9 unidades para entrada de agua com
relogio medidor. Portanto teremos 9 unidades de kit cavalete e 9 unidades de
hidrometro.

- Para a ligacao da agua do cavalete/hidrometro até os banheiros, sera utilizado
tudo de PVC @ 25 mm, ja incluso as conexdes.

A partir da rede da Sanepar, até os cavaletes/hidrometros serdo necessarios 18
metros de tubo.

Do cavalete/hidrémetro 1 até o banheiro 1, temos: 21,35 + 4,60 + 2,80 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 37,35 metros de tubo.

Do cavalete/hidrédmetro 2 até o banheiro 2, temos: 21,45 + 4,70 + 2,80 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 37,55 metros de tubo.



Do cavalete/hidrémetro 3 até o banheiro 3, temos: 21,50 + 14,60 + 2,95 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 47,65 metros de tubo.

Do cavalete/hidréometro 4 até o banheiro 4, temos: 21,60 + 14,70 + 3,00 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 47,90 metros de tubo.

Do cavalete/hidrometro 5 até o banheiro 5, temos: 21,65 + 24 60 + 3,15+ 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 58,00 metros de tubo.

Do cavalete/hidrémetro 6 até o banheiro 6, temos: 21,70 + 24,70 + 3,20 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 58,20 metros de tubo.

Do cavalete/hidrémetro 7 até o banheiro 7, temos: 21,80 + 34,60 + 3,40 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 = totalizando 68,40 metros de tubo.

Do cavalete/hidrémetro 8 até o banheiro 8, temos: 21,90 + 34,70 + 3,45 + 1,85 +
0,40+ 1,00 +5,35 = totalizando 68,65 metros de tubo.

Do cavalete/hidrémetro 9 até o banheiro 9, temos: 21,95 + 44 70 + 3,50 + 1,85 +
0,40 + 1,00 + 5,35 + 5,35 (banheiro 10) = totalizando 84,10 metros de tubo.
Portanto o total sera: 18 + 37,35 + 37,55 + 47,65 + 47,90 + 58 + 58,20 + 68,40 +
68,65 + 84,10 = 525,80 metros de tubo PVC @ 25 mm para distribuicao de
agua.

Para a rede de esgoto, sera utilizado tubo PVC. Para a ligagao da rede de esgoto
da Sanepar até os banheiros, sera utilizado tubo PVC @ 100 mm, juntamente
com caixas de passagens enterradas conforme projeto. Da caixa enterrada até
0s vasos sanitarios também sera tubo PVC @ 100 mm. Dos vasos até as caixas
sifonadas (ralos) sera tubo PVC @ 50 mm. E das caixas sifonadas (ralos) até os
lavatorios sera tubo PVC @ 40 mm. Portanto teremos:

- Conforme projeto sanitario, teremos: 10 unidades de caixa enterrada de
80x80 com medidas internas de 60x60.

- Tubo PVC @ 100 mm: da rede de esgoto da Sanepar até a CP1, sera 18 metros.
Da CP1 a CP2, sera 20,25 metros, da CP2 a CP3, sera 6,00 metros, da CP3 a
CP4 sera 9,80 metros, da CP4 a CP5 sera de 9,50 metros. Da CP6 a CP7, sera
9,5 metros da CP7 a CP8 sera 9,8 metros. Da CP8 a CP9, sera 6,00 metros, da
CP9 a CP10 sera 20,25 metros e da CP10 até a rede de esgoto da Sanepar,
sera 18,00 metros. Para a ligagdo das caixas até os vasos sanitarios, sera a
mesma medida para os 10 banheiros, sendo 1,80 metros cada ligagao,
considerando os 10 banheiros, tera mais 18,00 metros de tubo PVC @ 100 mm,
portanto o total sera: 18 + 20,25 +6,0+98+95+95+ 9,8 + 6,0 + 20,25 + 18
+ 18 = 145,10 metros de tubo PVC & 100 mm.

- Tubo PVC @ 50 mm: Para a ligacdo do vaso sanitario até a caixa sifonada (ralo)
& necessario 1,00 m de tubo. Considerando 10 banheiros, teremos 10,00 metros
de tubo PVC @ 50 mm.



- Tubo PVC @ 40 mm: Para a ligagao da caixa sifonada (ralo) até o lavatério é
necessario 1,80 m de tubo. Considerando 10 banheiros, teremos 18,00 metros
de tubo PVC @ 40 mm.

- Para cada banheiro sera instalada uma caixa sifonada (ralo) de 100x100.
Considerando 10 banheiros, portanto o total sera de 10 unidades de caixa
sifonada.

- Entrada de energia — Sera feita a instalagdo de um padrao de energia trifasico
de 3x300A com poste e mureta em alvenaria. Esse padrao tera 03 caixas modulo
de 03 medidores com 9 disjuntores de 2x50A.

- Para fazer a ligacdo do padrdo de entrada de energia, até os quadros de
distribuicdo de cada moédulo de barracédo, sera utilizado eletroduto flexivel
corrugado, PEAD, DN 100 (4") enterrado. Conforme projeto elétrico, serao
necessarios 75 metros de eletroduto PEAD.

- Os cabos para as ligagbes até os quadros de distribuigdo serdo em cabo de
aluminio triplex 25 mm, a metragem total & de 590,79 metros conforme projeto
eletrico.

- Sera instalada caixas para a tubulacdo. Essas caixas serao enterradas pre-
moldadas com fundo de brita de 30 x 30 cm. Conforme projeto elétrico, o total de
caixas enterradas sera de 5 unidades.

- Quadro de distribuicao de energia de PVC para 6 disjuntores. Sera instalado
um em cada modulo, portanto o total sera 9 quadros de distribuigao.

- Em cada quadro de distribuigdo, conforme projeto elétrico, sera instalado 3
disjuntores. Sera 1 disjuntor monopolar DIM de 10 A, 1 disjuntor monopolar DIM
de 25 A e 1 disjuntor DIM bipolar de 20 A. Portanto o total sera:

Disjuntor Monopolar DIM de 10 A = 9 unidades.

Disjuntor Monopolar DIM de 25 A = 9 unidades.

Disjuntor Bipolar DIM de 20 A = 9 unidades.

- Para a conducao de energia do quadro de distribuigdo até os banheiros, sera
utilizado eletroduto rigido aparente de 25 mm. Conforme projeto eletrico, para
cada modulo de banheiro serdo necessarios 5,00 metros de eletroduto.
Considerando 9 modulos, o total sera de 45 metros de eletroduto rigido
aparente de 25 mm.

- Para a conducao do ponto de energia da laje, até a descida para a tomada e
interruptor, sera utilizado eletroduto flexivel corrugado de PVC de 25 mm.
Conforme projeto elétrico para cada um dos 8 primeiros moédulos, serao



necessarios 2,80 metros e para o ultimo modulo sera necessario de 7,4 metros.
Portanto o total sera: (2,80 x 8) + 7,4 = 29,80 metros de eletroduto flexivel.

- Os cabos de eletricidade para iluminagéo, tomada e interruptor seréo de 2,5
mm de cobre flexivel. Conforme projeto elétrico, para os banheiros, o total de
cabo, considerando a ligacdo do quadro de distribuicao, até a luminaria,
descendo até a tomada e interruptor, total & de 74,80 m (mesma quantidade de
eletrodutos) x 3 (fase, neutro e terra) = 224,40 metros de cabo de cobre flexivel
de 2,5 mm para os banheiros.

- Como em cada banheiro individual (10 no total) sera instalado interruptor
simples com tomada de embutir serd necessario a instalagdo de caixa retangular
de 4" x 2" para depois instalar as tomadas. Considerando 1 ponto em cada
banheiro, o total sera de 10 unidades de caixa retangular de 4” x 2”.

- Para cada banheiro individual (10 no total) sera instalado interruptor simples
com tomada de embutir de 2P+T de 10 A com suporte e placa. Considerando 1
ponto em cada banheiro, o total sera de 10 unidades de interruptor com
tomada.

- Para cada banheiro, sera instalado um ponto de iluminacédo. Essa iluminagao
sera com luminaria tipo plafon de sobrepor com 1 lampada de LED de 12/13W.
Considerando 10 banheiros, o total sera de 10 unidades de luminaria.

- Para a iluminagéo e tomadas do barracédo, sera utilizado eletroduto rigido
soldavel PVC de 25 mm aparente. Considerando o projeto elétrico, teremos:
Para o modulo 1 = 3,80 (sobe) + 24,00 (superior) + (3,80 x 3) (descida tomadas)
+ 5,0 (pendente luminarias) = 44,20 metros.

Do médulo 2 ao 8 (7 modulos) = 1,50 (QD a tomada) + 3,80 (sobe) + 17 (superior)
+ 5 (pendente luminarias) = 27,30 metros x 7 modulos = 191,10 metros.

Do médulo 9 = 3,80 (sobe) + 42,50 (superior) + (3,8 x 3) (descida tomadas) + 10
(pendentes luminarias) = 67,70 metros.

Portanto o total sera: 44,20 + 191,10 + 67,70 = 303,00 metros de eletroduto
rigido aparente.

- Para a iluminacéo e tomadas do barracao, sera utilizado cabo de cobre flexivel
isolado de 2,5 mm. Considerando o projeto elétrico, teremos:

Moédulo 1: tomadas: 3,80 (sobre) + 24 (superior) + (3,80 x 3) (descida tomadas)
+ iluminacao 3,80 (sobe) + 24 (superior) + 5 (pendente luminarias) = 72 x 3 (fase,
neutro, terra) = 216 metros.

Madulo 2 a 8 (7 mddulos): tomadas: 2,2 metros (QD a tomadas) + iluminagao
3,80 (sobe) + 17 (superior) + 5 (pendentes luminarias) = 28 x 3 (fase, neutro,
terra) = 84 x 7 (modulos) = 588 metros.

Modulo 9: tomadas: 3,80 (sobe) + 25,60 (superior) + (3,80 x 3) (descida tomadas)
+ iluminagéo 3,80 (sobe) + 34,85 (superior) + 10 (pendentes luminarias) = 89,45



x 3 (fase, neutro, terra) = 268,35 metros. Portanto o total sera: 216 + 588 + 268,35
=1.072,35 metros de cabo de cobre flexivel isolado de 2,5 mm.

- Para as tomadas do barracéo sera utilizado condulete de PVC com tomada de
embutir com suporte e placa. Portanto o total sera:

13 unidades de condulete de PVC tipo B.

7 unidades de condulete PVC tipo LL.

20 unidades de tomada média de embutir, 2p+t 10 a, com suporte e placa.

- As luminarias do barracdo serdo do tipo prismatica pendente 16", feita em
acrilico, com parte interna (pratoO em aluminio e cabo PP, soquete E27 com
lampada de LED de 40 W, em um total de 50 luminarias.

- Para projeto telefonico, sera instalado para cada modulo 1 quadro de
distribuicdo de telefone de 20 x 20, portanto teremos 9 unidades de quadros
de distribuicao de telefone.

- A ligagao do QD até a tomada que sera instada, sera feita por eletroduto flexivel
corrugado, o comprimento sera de 7,5 metros, considerando 9 modulos, teremos
67,50 metros de eletroduto flexivel.

- Para as tomadas serédo usadas caixa retangular baixa de 4" x 2" para depois
instalar as tomadas. Considerando 1 ponto em cada modulo, o total sera de 9
unidades de caixa retangular de 4” x 2” baixa.

- As tomadas serdo tomadas para telefone RJ11. Considerando 1 tomada em
cada modulo, o total sera de 9 unidades tomadas.

De acordo com o projeto de prevengao de incéndio, serao necessarios:

- 2 extintores de agua pressurizada 10L;

- 4 extintores de p6 quimico seco BC 8 kg;

- 10 luminarias de emergéncia;

- 10 placas de sinalizagao S12 de 20 x 40 mm;

- 6 placas de sinalizagao E5 de 20 x 20 mm,

Para o SPDA, conforme projeto sera necessario:

- 10 caixas de inspegdo para aterramento, em polietileno, diametro interno
0,3 m.

-10 conectores de cabos bimetalicos;

- 154 metros de cordoalha de cobre de 50 mm? enterrada;

- 10 haste de aterramento 3/4 para SPDA;

- 222 metros de cordoalha de barra chata de aluminio de 50 mm? nao
enterrada.

Céu Azul, outubro.ge 2021.
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